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) Introduction )

Merci d'avoir choisi ce produit. Lors de la conception et de la fabrication de nos produits, nous mettons
tout en ceuvre pour assurer une excellente qualité répondant aux besoins des utilisateurs.

IMPORTANT! POUR QUE CE PRODUIT VOUS OFFRE UNE SATISFACTION TOTALE LORS DE SON INS
TALLATION, DE SON UTILISATION ET DE SON ENTRETIEN, NOUS VOUS RECOMMANDONS DE LIRE
ATTENTIVEMENT CE MANUEL AVANT D’UTILISER LE PRODUIT. VEUILLEZ TENIR COMPTE DES
AVERTISSEMENTS DE BASE RELATIFS A LA SECURITE CONTENUS DANS CE MANUEL ET LE
CONSERVER POUR TOUTE REFERENCE ULTERIEURE.

IMPORTANT, A CONSERVER POUR TOUTE REFERENCE
ULTERIEURE : A LIRE ATTENTIVEMENT

(1. INFORMATIONS IMPORTANTES )

Dans le cas ot le produit est assemblé, vérifiez que toutes les vis sont solidement fixées avant toute
utilisation. Si le produit doit étre assemblé par vos soins, assurez-vous que tous les éléments nécessaires
a l'installation du produit sont fournis au moment ol vous ouvrez I'emballage. Si le produit est
endommagé ou présente des défauts, ne I'utilisez pas et rapportez-le au magasin le plus proche.

(2. INSTALLATION )

Nous vous conseillons d'utiliser I'emballage du produit comme support de montage pour eviter toute
détérioration (rayures, éclats de peintures, saletés...). Avant la fin du montage, nous vous conseillons
également de ne pas serrer trop fort les vis et laisser du jeu pour chaque élément. Une fois le montage
terminé, assurez vous que toutes les vis soient bien sérrées. Ce produit doit étre placé sur une surface
stable. Ce produit necessite deux adultes pour le montage.

(3. CONSEILS D’UTILISATION )

(e produit est destiné a un usage domestique et non-professionnel en exterieur. Tenez le produit a I'écart
des flammes et des sources directes de chaleur telles que les radiateurs d’extérieurs et les barbecues. Sile
produit a des extensions ou rallonges, fermez-les avant chaque transport.

(4. ENTRETIEN ET MAINTENANCE )

Nous vous recommandons de procéder a un entretien régulier de votre produit. En cas de non-utilisation
prolongée, n'oubliez pas de recouvrir le produit. Une exposition continue aux éléments climatiques peut
accelerer le vieillissement du produit. L'usage de patins permet de protéger le produit de I'humidité et
d'éviter d'endommager le sol sur lequel il est placé (rayures, taches. . ). Veuillez protéger votre matelas
ou votre coussin des intempéries. Si le produit contient du bois, son aspect peut présenter quelques
aspérités et variations de couleurs au fil du temps. Deux solutions sont alors possibles: laisser le bois
vieillir naturellement ou huiler le bois pour préserver sa couleur et lui redonner de I'éclat (entretien
annuel nécessaire).




Nettoyage

Sivous utilisez un produit d’entretien, celui-ci peut étre appliqué a I'aide d’'une éponge non abrasive
avec du savon doux et de I'eau chaude. Suivez attentivement les instructions fournies avec ces produits
et vérifiez leur compatibilité. Si le produit comprend un élément textile, se conformer a I'étiquette
d’entretien. Si la housse de votre matelas ou de votre coussin est déhoussable, respectez les consignes
de lavage mentionnées sur I'étiquette. Essuyez le produit, en particulier les surfaces planes, aprés tout
épisode pluvieux ou neigeux. Pour retirer la saleté ou les taches tenaces, un nettoyant pour vitres a base
d‘alcool peut étre utilisé sur le metal.

Fixations
Pour une meilleure stabilité et pour votre sécurité, resserrez les vis environ deux semaines apres le
montage. Resserrez également le produit au moins une fois par an pour un entretien durable.

Réparation
En cas d'écaillement de peinture, la partie affectée doit étre nettoyée et repeinte pour éviter la formation
de rouille.

Hivernage
En hiver, il est recommandé de ranger le produit dans un endroit sec et a I'abri de I'humidité, par exemple
dans un abri de jardin ou sous un toit.

(5. PROTEGEONS L’'ENVIRONNEMENT )
N'oubliez pas d'apporter les emballages et les produits en fin de vie dans une déchéterie.
(6. GARANTIE )

Les produits NATERIAL sont congus selon les normes de qualité les plus strictes pour les produits destinés
au marché grand public. La garantie de vente couvre une période de 2 ans a compter de la date d'achat du
produit. La garantie couvre les défauts de fabrication : piéces et éléments manquants, dommages
occasionnés dans des conditions normales d’utilisation. Les réparations et les remplacements de pieces
n'entrainent pas de prolongation de la durée de garantie initiale.

Exclusions de garantie

La garantie ne couvre pas les problemes ou incidents résultant d’une utilisation incorrecte du produit. La
garantie du produit est limitée a la valeur du produit. Sont exclus notamment les cas suivants:

« Les dommages occasionnés au cours de I'installation.

« Les décolorations et taches résultant du non-respect des consignes d’entretien.

« Lors de I'ouverture de I'emballage, les traces de cutter et d'agrafes ainsi que les marques dues a un
contact direct entre la surface du produit et le sol. (veillez a le protéger par un carton!)

En cas de probléme avec votre produit, veuillez contacter le responsable du rayon jardin de votre magasin.
Conservez votre facture ou votre recu: ces documents vous seront demandés pour le traitement de vos
réclamations.

Nous vous remercions de votre confiance et nous espérons que vos attentes seront entiérement satisfaites
en utilisant notre produit. Il est important pour nous de connaitre votre avis sur le produit, afin de
continuellement améliorer celui-ci pour mieux répondre a vos besoins. Alors n'hésitez pas a partager
votre avis sur notre site internet.
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(7._SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Référence : @43X53cm

Matériau (cadre) : Acier

Matériau (surface) : verre

Finition du meuble : REVETEMENT EN POUDRE

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot S 00007 - 59790 RONCHIN - France



Introduccion )

Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefio y la fabricacion de nuestros productos, nos
esforzamos por garantizar una excelente calidad que responda a las necesidades de los usuarios.

iIMPORTANTE! PARA QUE ESTE PRODUCTO LE PROPORCIONE UNA SATISFACCION TOTAL DURANTE
SU INSTALACION, SU UTILIZACION Y SU MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS QUE LEA
ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR EL PRODUCTO. TENGA EN CUENTA LAS
ADVERTENCIAS BASICAS RELACIONADAS CON LA SEGURIDAD QUE SE INCLUYEN EN ESTE MANUALY
CONSERVELO PARA POSTERIORES CONSULTAS.

=Ny IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA POSTERIORES
[ CONSULTAS: LEA ATENTAMENTE

(1. INFORMATIONS IMPORTANTES )

En caso de que el producto esté ensamblado, compruebe que todos los tornillos estan firmemente fijados
antes de cualquier utilizacion. Si el producto debe ser ensamblado por usted, compruebe que se han
proporcionado todos los elementos necesarios para la instalacién del producto al abrir el embalaje. Si el
producto estd dafiado o presenta defectos no lo utilice y devuélvalo a la tienda mas cercana.

(2. INSTALACION D

Le aconsejamos que utilice el embalaje del producto como soporte de montaje para evitar cualquier
deterioro (rayaduras, trozos de pintura que saltan, suciedad ...). Antes de finalizar el montaje, también
le aconsejamos que no apriete demasiado fuerte los tornillos y que deje juego para cada elemento. Una
vez terminado el montaje, asegurese de apretar todos los tornillos. Este producto debe situarse sobre
una superficie estable. Se necesitan dos adultos para el montaje de este producto.

(3. CONSEJOS DE UTILIZACION )

Este producto estd destinado a un uso doméstico y no profesional en exterior. Mantenga el producto
alejado de las llamas y de las fuentes directas de calor como los radiadores exteriores y las barbacoas.
Si el producto tiene extensiones o prolongaciones, ciérrelas antes de cada transporte.

(4. MANTENIMIENTO Y CONSERVACION )

Le recomendamos que realice un mantenimiento regular de su producto. En caso de no utilizar el producto
durante un largo periodo de tiempo no olvide cubrirlo. Una exposicién continua a las inclemencias
meteoroldgicas puede acelerar el envejecimiento del producto. El uso de zapatas permite proteger el
producto de la humedad y de evitar dafiar el suelo sobre el que se sitia (rayaduras, manchas, ...).
Asegrese de proteger su colchdn o su cojin de las inclemencias meteorolégicas. Si el producto tiene
madera, su aspecto puede presentar asperezas y cambios de color con el paso del tiempo. En ese caso,
hay dos soluciones posibles: dejar envejecer la madera de forma natural o engrasar la madera para
proteger el color y volver a darle brillo (serd necesario un mantenimiento anual).
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Limpieza

Si utiliza un producto de mantenimiento, puede aplicarlo con una esponja no abrasiva con jabon suave
y agua caliente. Siga atentamente las instrucciones proporcionadas con estos productos y compruebe
la compatibilidad. Si el producto incluye un elemento textil, aténgase a la etiqueta de mantenimiento.
Sisu colchédn o su cojin es desenfundable, siga las indicaciones de lavado mencionadas en la etiqueta.
Seque el producto, en particular las superficies planas después de cualquier episodio de lluvia o de nieve.
Para retirar la suciedad o las manchas dificiles se puede usar en el metal un limpiador de cristales a base
de alcohol.

Fijaciones
Para una mejor estabilidad y para su sequridad, vuelva a apretar los tornillos después de unas dos

semanas de haber realizado el montaje. Vuelva a apretar también el producto al menos una vez al afio
para un mantenimiento duradero.

Reparacion
En caso de que la pintura se desconche, la parte afectada debe limpiarse y volver a pintarse para evitar
la formacidn de éxido.

Hivernage
Eninvierno, se recomienda guardar el producto en un lugar seco y resquardado de la humedad, por
ejemplo, en una caseta de jardin o bajo.

(5. PROTEJAMOS EL MEDIOAMBIENTE )

No olvide llevar el embalaje y los productos al final de su vida til a unas instalaciones de tratamiento
de residuos.

(6._GARANTIA D

Los productos NATERIAL estan disefiados segun las més estrictas normas de calidad para los productos
destinados al mercado de consumo. La garantia de venta cubre un periodo de 2 afios a partir de la fecha
de compra del producto. La garantia cubre los defectos de fabricacion: piezas y elementos que faltan,
dafios ocasionados en condiciones normales de utilizacion. Las reparaciones y las sustituciones de piezas
no suponen una prérroga de la garantia inicial.

Exclusiones de garantia

La garantia no cubre los problemas o incidentes que sean resultado de una utilizacion incorrecta del
producto. La garantia del producto estd limitada al valor del producto. Se excluyen sobre todo los
siguientes casos:

« Los dafios causados durante la instalacién.

« Las decoloraciones y manchas que sean resultado de un incumplimiento de las instrucciones de mantenimiento.
« Al abrir el embalaje, los rastros de ctter y de grapas, asi como las marcas causadas por un contacto
directo entre la superficie del producto y el suelo. (jasegrese de protegerlo con un cartén!)

En caso de problema con su producto, contacte con el responsable de la seccidn jardin de su tienda.
Conserve su factura o su recibo: estos documentos le serdn solicitados para el tratamiento de sus
reclamaciones.

Le agradecemos su confianza y esperamos que sus expectativas se cumplan por completo al utilizar

nuestro producto. Para nosotros es importante conocer su opinion del producto con el fin de mejorarlo
continuamente para responder mejor a sus necesidades. Por lo tanto, no dude en compartir su opinién
en nuestra pagina web.
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(7._ESPECIFICACIONES TECNICAS

Referencia: @43X53cm

Material (marco): Acero

Material (superficie): Vidrio

Acabado del mueble: REVESTIMIENTO EN POLVO

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francia
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%~ Introdugio )

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar os nossos produtos, esforcamo-nos por
garantir uma excelente qualidade que responda as necessidades dos utilizadores.

IMPORTANTE! PARA OBTER A MAIOR SATISFACAO DESTE PRODUTO QUANDO INSTALAR, UTILIZAR
E CONSERVAR, RECOMENDAMOS QUE LEIA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR O
PRODUTO. PRESTE ATENCAO A0S AVISOS DE SEGURANCA BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E
CONSERVE-0 PARA REFERENCIA FUTURA.

=Nj IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS
[ CONSULTAS: LEIA ATENTAMENTE

(1. INFORMACOES IMPORTANTES )

Se 0 produto ja estiver montado, certifique-se de que todos os parafusos estejam firmemente fixados
antes de usa-lo. Se o produto tiver de ser montado, ao abrir o pacote, certifique-se de que todos os
elementos necessarios para a montagem do produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado
ou tiver defeitos, ndo o utilize e devolva-o a loja mais préxima.

(2. MONTAGEM )

Aconselhamos a utilizacao da embalagem do produto como suporte de montagem para evitar qualquer
deterioracao (arranhdes, lascas de tinta, sujiddo ...). Antes de terminar a montagem, também aconselhamos
que ndo aperte demais os parafusos e deixe um pouco de jogo para cada elemento. Quando a montagem
estiver terrminada, verifique se todos os parafusos estao bem apertados. Este produto deve ser colocado
numa superficie estavel. Este produto requer dois adultos para a montagem.

(3. CONSEJOS DE UTILIZACION )

Este produto destina-se para uma utilizacao doméstica e nao profissional, no exterior. Mantenha o
produto longe de chamas e fontes diretas de calor, como aquecedores exteriores e barbecues. Se 0
produto for dobrdvel ou tiver extensdes, feche-as antes de cada transporte.

(4. MANUTENCAO E CONSERVACAQ )

Recomendamos a manutencao regular do produto. Em caso de ndo utilizacao prolongada, nao se esqueca
de cobrir o produto. A exposicao continua a elementos climdticos pode acelerar o envelhecimento do
produto. 0 uso de patins protege o produto da humidade e evita danos ao solo no qual ele é colocado
(arranhdes, manchas). Proteja o colchdo ou a almofada das intempéries. Se o produto contiver madeira,
a aparéncia pode apresentar algumas asperidades e variagoes de cor com o passar do tempo. Duas
soluges sao entdo possiveis: deixar a madeira envelhecer naturalmente ou olear a madeira para preservar
a cor e restaurar o brilho (é necessaria uma manutencao anual).

Limpeza

Se usar um produto de limpeza, pode aplica-lo servindo-se de uma esponja nao abrasiva com sabdo
neutro e dgua quente. Siga atentamente as instrucoes fornecidas com o produto de limpeza e verifique
se sa0 compativeis com o produto a limpar. Se o produto tiver algum elemento téxtil, siga as instrucoes
de cuidados indicadas no rétulo.

12



Se a capa do colchdo ou da almofada for removivel, siga as instrugdes de lavagem mencionadas na etiqueta.
Seque o produto, especialmente as superficies planas, apds episodios de chuva ou de neve. Para retirar
a sujidao ou as manchas dificeis, um limpador de vidros a base de alcool pode ser utlizado no metal.
Fixacoes

Para uma melhor estabilidade e seguranca, aperte de novo os parafusos uma ou duas semanas apés a
montagem. Aperte de novo os parafusos pelo menos uma vez por ano para uma manutengcao duradoura.

Reparacao
No caso de lascas de tinta, a parte afetada deve ser limpa e pintada de novo para evitar a formacéo de
ferrugem.

Invernada
No inverno recomenda-se armazenar o produto num local seco, longe da humidade, por exemplo num
abrigo de jardim ou debaixo de um telhado.

(5. PROTEGER 0 MEIO AMBIENTE )

Nao se esqueca de levar as embalagens e produtos em fim de vida a um centro de eliminacéo de
residuos.

(6. GARANTIA )

0s produtos NATERIAL sao fabricados de acordo com as mais altas normas de qualidade para produtos
destinados aos consumidores. A garantia de venda cobre um periodo de 2 anos a partir da data de
compra do produto. A garantia cobre os defeitos de fabricacao e a mao de obra: pecas e elementos em
falta e danos ocorridos em circunstancias normais de utilizacao. A reparacdo e a substituicao de pecas
nao levam a uma extensao do periodo de garantia inicial.

Exclusoes de garantia

A garantia nao cobre problemas nem incidentes resultantes da utilizacao incorreta do produto. A cobertura

da garantia é limitada ao valor do produto. Os seguintes casos sao particularmente excluidos:

- Danos ocorridos durante a montagem.

- Cores deshotadas ou manchas resultantes da nao conformidade com as instrucoes de manutencao .

« Quando abrir a embalagem, os tracos de x-acto e de grampos assim como as marcas devido ao contato
direto entre a superficie do produto e o solo. (proteja com um papelao!)

Se houver algum problema com o produto, contate com o responsavel do departamento de jardinagem

da sua loja. Conserve a fatura ou o recibo: esses documentos serdo solicitados para qualquer reclamagdo.

Agradecemos a sua confianca e esperamos que fique completamente satisfeito com o nosso produto. E

importante para nds para conhecer a sua opiniao sobre este produto, a fim de continuar a melhora-lo

para melhor responder as suas necessidades. Portanto, nao hesite em compartilhar a sua experiéncia

com nosso produto no nosso site.

(7. CARACTERISTICAS TECNICAS )
Referéncia: @43X53cm
Material (estrutura): Aco
Material (superficie): Vidro
Acabamento do mavel: REVESTIMENTO EM PO

ADEQ Services - 135 rue Sadi Carnot €S 00001 - 59790 RONCHIN - Franca
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%~ Introduzione )

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Al momento della concezione e della fabbricazione
dei nostri prodotti, ci impegniamo al massimo per assicurare un’eccellente qualita che corrisponda
alle esigenze degli utilizzatori.

IMPORTANTE! PERCHE QUESTO PRODOTTO VI DIA COMPLETA SODDISFAZIONE ALLA SUA POSA,
USO E MANUTENZIONE, RACCOMANDIAMO DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE PRIMA
DELL’USO. SI PREGA DI TENERE CONTO DELLE AVVERTENZE RELATIVE ALLE P1U ELEMENTARI
NORME DI SICUREZZA CONTENUTE IN QUESTO MANUALE E CONSERVARE IL DETTO MANUALE PER
ULTERIORE CONSULTAZIONE.

[ IMPORTANTE, DA CONSERVARE PER ULTERIORE
/" CONSULTAZIONE: LEGGERE ATTENTAMENTE

(1. INFORMAZIONI IMPORTANTI )

Se il prodotto & gia montato, verificare che tutte le viti siano solidamente fissate prima dell’'uso. Se il
prodotto deve essere montato da voi, assicuratevi che tutti gli elementi necessari allinstallazione del
prodotto siano presenti al momento in cui aprite il pacco. Se il prodotto dovesse essere danneggiato o
dovesse presentare dei difetti, non usatelo e riportatelo al negozio piu vicino.

(2. INSTALLAZIONE D

Vi consigliamo di usare il cartone d'imballaggio come base di montaggio per evitare danni al prodotto
(strisce, danni alla pittura, sporcizia...). Prima della fine del montaggio, vi consigliamo anche di non
stringere le viti troppo forte e di lasciare un po” di gioco su ogni elemento. Una volta concluso il montaggio,
assicuratevi che tutte le viti siano state correttamente strette. Questo prodotto deve essere posato su
una superficie stabile. Questo prodotto deve essere montato da due persone adulte.

(3. CONSIGLI PER L'USO )

Questo prodotto & destinato ad un uso da esterno domestico e non professionale. Tenere il prodotto al
riparo da fiamme o fonti dirette di calore come i radiatori esterni ed i barbecue. Se il prodotto possiede
delle estensioni o delle prolunghe, richiuderle ad ogni volta che se ne effettua il trasporto.

(4. MANUTENZIONE E RIPARAZIONI )

Vi raccomandiamo di effettuare una manutenzione regolare del vostro prodotto. Se non doveste usare
il prodotto per un periodo prolungato, non dimenticate di coprirlo. Un’esposizione continua agli agenti
metereologici puo accelerare I'invecchiamento del prodotto. L'uso di cuscinetti permette di proteggere
il prodotto dall'umidita e evitare di rovinare il pavimento su cui si trova (strisce, macchie...). Proteggi il
tuo materasso o il tuo cuscino dalle intemperie. Se il prodotto contiene del legno, il suo aspetto potrebbe
presentare delle rugosita e delle variazioni di colore con il passare del tempo. Sono allora possibili due
soluzioni: lasciare invecchiare il legno naturalmente o oliarlo per preservarne il colore e ridargli la sua
lucentezza (& necessaria una manutenzione annua).
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Pulizia

Se usate un prodotto detergente, questo deve essere applicato servendovi di una spugna non abrasiva
e con sapone delicato e acqua calda. Sequire con scrupolo le istruzioni fornite con questi prodotti e
verificare la loro compatibilita. Se il prodotto comprende anche un elemento tessile, adeguarsi a quanto
indicato sull'etichetta. Se la fodera del materasso o del tuo cuscino e sfoderabile, si raccomanda di sequire
scrupolosamente le istruzioni per il lavaggio presenti sull'etichetta. Pulire il prodotto, in particolare le
superfici piatte, dopo ogni pioggia o nevicata. Per rimuovere la sporcizia o le macchie pil resistenti, si
pud usare sul metallo un detergente per vetri a base d'alcool.

Fissaggi

Per una maggiore stabilita e per la vostra sicurezza, ristringere le viti dopo pit 0 meno due settimane
dal montaggio. Per una manutenzione efficace, procedere al serraggio delle viti del prodotto almeno
una volta I'anno.

Riparazione
In caso di sfogliamento della pittura, la parte colpita deve essere pulita e ridipinta per evitare la formazione
di ruggine.

Svernamento

Ininverno, sistemare il prodotto in luogo asciutto ed al riparo dall'umidita, per esempio in una capanna
per gli attrezzi o sotto un tetto.

(5. PROTEGGIAMO L’AMBIENTE )
Non dimenticare di rimettere I'imballaggio ed i prodotti arrivati a fine ciclo, in una discarica.
(6. GARANZIA )

[ prodotti NATERIAL sono concepiti secondo le norme di qualita pil esigenti per i prodotti destinati alla
vendita al pubblico. La garanzia di vendita copre un periodo di 2 anni a partire dalla data di acquisto del
prodotto. La garanzia copre i difetti di fabbricazione: pezzi ed elementi mancanti, danni occasionati da
un uso normale del prodotto. Le riparazioni e le sostituzioni di pezzi di ricambio non avranno come effetto
la prolungazione della durata della garanzia iniziale.

Esclusione della garanzia

La garanzia non copre i problemi o gli incidenti che risultino da un uso improprio del prodotto. La

garanzia del prodotto & limitata al valore del prodotto. Si ritengano esclusi i casi sequenti:

« | danni sopravvenuti in fase d'installazione.

« Lo scolorimento e le macchie risultanti dal non rispetto delle istruzioni di manutenzione.

« Almomento dell'apertura della confezione, le tracce di taglierino e di graffe cosi come i segni causati
da un contatto diretto tra la superficie del prodotto e il pavimento. (si consiglia di proteggerlo con del
cartone!)

In caso di problema con il prodotto, contattare il responsabile del reparto giardinaggio del vostro negozio.

Conservare lo scontrino o la ricevuta: questi documenti vi saranno richiesti per I'evasione del vostro

reclamo.

Vi ringraziamo per la vostra fiducia e speriamo, avendo usato il prodotto, di aver completamente

soddisfatto le vostre attese. Per noi @ molto importante conoscere la vostra opinione sul prodotto, in modo

da continuare a far meglio e a meglio soddisfare i vostri bisogni. Quindi non esitate a manifestare il vostro
parere sul nostro sito internet.
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(7._SPECIFICHE TECNICHE

Riferimento: @43X53cm
Materiale (telaio): Acciaio
Materiale (superficie): vetro

Finitura mobile:

RIVESTIMENTO IN POLVERE

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francia
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E@% Ewaywyi )

2ag euxaplotoUpe mou emAEEaTe T0 GUYKEKPIUEVO POTOv. Katd Tov oxed1aopo Kat Ty KATAoKEVH TV
Tpoi6vTwV pag kataBdMoupe kdbe duvatr mpoondbeta yia Ty e€ao@ahion dptotng motdtnag mov Ha
QVTQMOKPIVETAL OTIG AVAYKES TWV XPNOTWV.

THMANTIKO! NPOKEIMENOY NA AMOAAYZETE XTO EMAKPO TO XYTKEKPIMENO MPOION KATA
THZYNAPMOAOTHZH, TH XPHZH KAI TH ZYNTHPHEIH TOY, ZAZ XYMBOYAEYOYME NA AIABAZETE
MPOZEKTIKA TO MAPON EFXEIPIAIO XPHIHZ MPIN XPHZIMOMOIHZETE TO MPOION. AABETE
YMOWIN TIZ NPOEIAONOIHZEIZ ALOAAEIAL XTO MAPON EFXEIPIAIO. OYAA=TE TO EFXEIPIAIO
TIA MEAAONTIKH ANAGOPA.

rﬁm ZHMANTIKO, NA OYAAXOEITIA MEANONTIKH
/" ANAQOPA NAPATOMIH: AIABAZTE NPOZEKTIKA

(1. IHMANTIKEE MAHPO®OPIEE )

X mepimTwon mou To mpoi6v €ivat fdn cuvappoloynpévo, BePaiwbeite mptv T xprion tov 6T1 OAeC ot Pideg
eivat kahd o@typévec. Ev To mpoiov mpoimoBétet ouvappoldynon amd eodc, PePaiwbeite podic avoiete
TN OUOKEVAoia OTL TapéxovTal OAa Ta GTOLYEIR TTOU AMAITOUVTAL Yia T GUVAPROAGYNGN TOU TPOIOVTOC.
Edv 1o mpoidv €ival KateoTpappévo f EAATTWHATIKG, HNV TO XPNOLHOTIOIOETE Kal EMOTPEYTE TO 0TO
KOVTIVOTEPO KATAGTN AL

(2. TYNAPMOAOTHEH )

Y0¢ OUVIOTOUE VA XPNOLHOTIOIOETE TN GUGKEVAOia TOU TIPOTOVTOC WG EMPAVEL £pYAsiag yia T
ouvappoAoynon mpog amouyr (nuiwv (ypataouviée, knhideg umoyidg, akabapaie...). Mpw ohokAnpwoete
N ouvappoAdynon, ouvioToUpe emiong va pnv o@iéete umepPohika Ti¢ Bidec kat va agroete Aiyo mepiBupto
Kivnong o€ kabe atoiyeio. MO ohokAnpwbei n ouvappohdynon, BefaiwBeite 611 OAeg ot Bidec eivat kaha
0Qlypévec. To mpoiov autd mpémet va TomoBeteital o€ otaBepn em@avea. MNa tn cuvappoldynon Tou
TPOI6VTOC amartouvTal 600 EVAAKEC.

(3. IYITAZEIX XPHIHE )

To mpoiv autd mpoopiCeTal yia otkiakn, pn emayyeApatiki xprion o€ eEwteplko xwpo. Kpatriote to mpoiov
HakpLd amd eAOyec 1y mnyéc apeong BeppotnTag 6mu¢ Beppdotpec e€WTEPIKOU XPOU f} PnoTapléc. Av To
TIPOi6V O1aBETEl EMEKTATELC 1| EMUNKOVOELC, KAEIOTE TIC TPV amd KaBe petagopd.

(4. OPONTIAA KAI XYNTHPHEH )

2a¢ OUOTIAVOULE TNV TAKTIKI) GUVTAPNOT TOU TIPOIOVTOC 00C;: 2€ EPITTWOT TTOU TO TIPOIOV dev Xpnatpomoleital
yla peydho xpoviké Sidotnpa, pnv apehqoete va to kaAOpete. H suvexng ékBeon ota atolygia Tng Quong
evéxeta va emraydvel T 9Bopd Tov mPoiovTog. Ot mPOsTATEVTIKEC EvioXUaELC daméGou mpoaTatelovy
T0 TIPOTOV armd TV vypacia Kat amotpémouvy TV mpokAnan Bopwv ato ddmedo 6mov TomoBeteital To
TPOIOV (ypatoouviég, hekédec ...). Mpootatéyte To oTpwHA Kat To pasAdpt 6ag amo TIC KapIKEC OUVORKEC.
Av 10 mpoi6v meptéxel EUMo, N EmPAVELG TOU PMOpEi va EQavioEl PEPIKEC ATENELEC Kl SLAQOPES XPWHATOC
He Ty mapodo tou ypovou. Yndpyouv, homdv, 600 mbavéc Nooeig: va aprioete To 0o va mahaiwBei
QUOIKA 1] va TepdoeTe To §0AO e €181K6 AAdI yia va 6LVTNPROETE TO XPWHA TOU KAt va Tou {avadwoeTte
Adpyn (ethota ouvtipnon anapaitm).
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KaBapiopog

Edv xpnotpomoiqoete mpoidv Kabapiopiol, n epappoyr Tou Umopei va yivel pe pahaké opouyydpt pe anahd
aamouvt Kat {eotd vepd. Tnprote motd Tiq 0dnyieg mou suvodevouy Ta ev Ayw mpoidvta kat eENéyETe edv
€ivat oupard pe To mpoidv oag. Edv o kAAVpHA TOU OTPWHATOC ) TOL pagthaplov aag Eivat agatpoUpevo,
npeite TI¢ 00nyie¢ mMuaipatog mov avaypaoval 6TV ETIKETA. LKOUTIOTE TO MPOTdV, Kat EI6IKA TI
enimedeq em@aveleg, petd amd kdde Bpoxomtwon 1 xiovémtwon. Na va amopakpuvetal xov akaBapoieg
N enilovoug Aekéde, umopeite va xpnotpomoioete kabaplotiké Tlapwv pe Baon To ovomveupa yia ta
HETAMIKG pépn.

Kovpnwpata

MNa peyahitepn otaBepotnra kat yia T SikA 6ag acpdhela, o@iéte Eavd Tig fidec mepimov dvo efdopadec
pETd T ouvappohdynan. EmmAéov, va oiyyete Tic Bibec TouAdxioTov pia gpopd Tov XpOvo yia va emToyeTe
Hakpoypdvia cuvtipnon.

Emokevn
e mepimtoon mou To Xpwpa Eeghoudioel, Ta pépn autd Ba mpémet va kaBaplotolv Kat va fagTolv ek véou
ylava anoevyBei n dnpiovpyia okoupld.

AnoBrkevon TOUC YEIPEPIVOUC PIVEC
Katd Toug Xelpepivoug prveg ouviatdral n amobrikeuen Tov mpoiovtog o€ Enpod péPog pHakpLd amo v
uypacia (m.. o€ pia amoBiKn KA\mov f Katw amé kdmoto UMAOTEYO).

(5. AL NMPOXTATEYOYME TO NEPIBAAAON MAX )

QupnBeite 6T mpémel va myaiveTe KABe cuoKevaoia kat mPoiov mov Tavel o Téhog TC drdpkelac (wrg
TOU 0TV KaTANANAN eykatdotaon Stayeiptong amoppludTwy.

(6. EITYHIH )

Tampoiévta ng Naterial eivai oxediaopéva o0p@va pe Ta VPNAGTEPA MPOTUTIA TOLOTNTAC YLa TPOTOVTa
mou mpoopiCovtat yia mv katavaAwtiki ayopd. H eyydnon toyvet yia Xpoviko tdotnpa 2 ETwv amé Ty
Nuepopnvia ayopdg Tou mpoiovtog. H eyyunon kaAumTel T0 60VOA0 TV ENATIWPATWV UMKV KOl KATAOKEUN:
amoueia TUNUATWY Kal oTotyeinv Kat {npid mou mpoKOMTEL UTTO KAVOVIKEC GuVORKeC priong. Ot EMOKEVES
Kl 1) QuTIKATAOTAON PEPWY SEV GUVEMAYETAL TNV EMEKTAON TNG APXIKAC SIGPKELAg TN EyyOnong.

E€aipéoeig eyyunong

H eyyunon 6ev kahumrel mpoPArjpata i atuyrpata mou mpoKOmTouy amé ea@ahpévn Xpron Tou PoiovToc.

H kadAugn tne eyyonong meplopiletat otnv a&ia Tov mpoiovto¢ autou. 01 akéAouBeC mePIMTWOEIC

eSatpouvtal pnra:

« Znuié mov mpokAnBnKe Katd T ouvappoAdynon.

« ZeBwplacpa XpwpdTwy Kat AekéSeC Tou TPoéKuPav amo in GUPPOPPWON e TIC 0dnyie¢ ouvThpnoNG.

« "Katd to volypa TG 6UoKEvaoiag mpoaSTe yia ixvn amd XapToKOmTn Kal GUPPamTIKG,Kadw¢ Kal yia
onpadia Ayw dpeong emagng e emeAavelag Tov mpoiovtog kat Tou 6dpoug. (ppovtioTe va umdpyel
TIPOOTATEUTIKG XapTovt!)"

e mepimtwon eugAaviong mpoBANUATGV e TO TPOI6Y 6ag, EMKOIVWVAGTE e TOV SLEVBUVTH TOU THRHATOC

kfimou oto Katdotnud e meptoxric oag. QuAaEte To TipoAdylo 1y Ty amddeién ayopdg, eneidi To éyypago

autd Ba oag {ntnbei katd Ty emeepyacia omolovdNmoTE AITAPATOC.

Y0 euyaplotoupe yia v ayopd oag Kat eMmiouie va peiveTe amoAiTwg IKavomonpévol and To mpoiov pag.

H yv@pn oag oXETIKA P To MooV auTd €ivat TOAD ONHAVTIK Yia EPAC yia va BEATIWVOHAOTE GUVEXWE Kal

VO QVTAMOKPIVOLAGTE OTIC AVAYKEC GG, ZUVEMAC, [N O10TAGETE val HoIpAoTETe padi ag Péow TOU LTOTOMOU

Hag TNV epmelpia 0ag OXETIKA e TO TIPOIOV Ha.
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(7._TEXNIKEE NPOAIATPAQEX

Ap18. avaopdc: @43X53cm
YAIKO (OKeAETOU): Atoah
YAIKO (emeaveiag): YUQM

Qwiplopa Tou emimou:

HAEKTPOXTATIKH BAOH MTOYAPAZ

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - ['aAAia
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Wstep )

Dziekujemy za wybdr tego produktu. Projektujac i wytwarzajac nasze produkty, doktadamy wszelkich
staraf w celu zapewnienia doskonatej jakosci aby spetnic oczekiwania uzytkownikéw.

WAZNE! ABY PRODUKT TEN ZAPEWNIL CALKOWITA SATYSFAKCJE PODCZAS JEGO INSTALACII,
UZYTKOWANIA | KONSERWACJI, ZALECAMY UWAZNE PRZECZYTANIE NINIEJSZE) INSTRUKC)I
O0BSLUGI. PRZED UZYCIEM PRODUKTU NALEZY ZWROCIC UWAGE NA PODSTAWOWE OSTRZEZENIA
DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA ZAWARTE W NINIEJSZE) INSTRUKCJI | ZACHOWAC JA DO
WYKORZYSTANIA W PRZYSZLOSCI.

[ WAZNE ZACHOWAC INSTRUKCJEDO WYKORZYSTANIA
) WPRZYSZLOSCl: UNAZNIE PRZECZYTAC

(1. WAZNE INFORMACJE )

Jesli produkt jest juz zmontowany nalezy sprawdzi¢ przed uzyciem czy wszystkie $ruby s mocno dokrecone.
Jesli produkt wymaga montazu nalezy upewnic sie, ze wszystkie elementy niezbedne do jego instalaji
zostaty dostarczone w opakowaniu. Jesli produkt jest uszkodzony lub wadliwy, nie nalezy go uzywaci
zwrdcic do najblizszego sklepu.

(2. INSTALACJA )

Zalecamy uzycie opakowania produktu jako powierzchni do montazu w celu uniknigcia uszkodzen
(zarysowan, odpryskow lakieru, brudu....). Zalecamy réwniez nie dokreca¢ nadmiernie Srub przed
zakoriczeniem montazu i pozostawic troche luzu dla kazdego elementu. Po zakoriczeniu montazu
nalezy upewnic sie, ze wszystkie sruby s3 mocno dokrecone. Produkt ten powinien by¢ umieszczony
na stabilnej powierzchni. Wymaga on dwéch dorostych oséb do wykonania montazu.

(3. INSTRUKCJE UZYTKOWANIA )

Produkt ten przeznaczony jest do uzytku domowego i nieprofesjonalnego na zewnatrz pomieszczen.
Produkt nalezy przechowywac z dala od ptomieni i bezposrednich Zrddet ciepta, takich jak grzejniki
zewnetrzne i grille. Jesli produkt ma rozszerzenia lub przedtuzenia, zamkna¢/schowac je przed kazdym
transportem.

(4. KONSERWACJA | UTRZYMANIE )

Zalecamy reqularna konserwacje produktu. W przypadku dtugotrwatego nieuzywania nalezy przykry¢
produkt. Ciggte narazenie na dziatanie czynnikéw klimatycznych moze przyspieszy¢ proces starzenia sie
produktu. Zastosowanie podktadek chroni produkt przed wilgocia i zapobiega uszkodzeniu podtoza, na
ktérym jest on umieszczony (zadrapania, plamy). Prosze zabezpieczy¢ materac lub poduszke przed
niesprzyjajacymi warunkami atmosferycznymi. Jesli produkt zawiera drewno, moze pojawic sie pewna
szorstkos¢/chropowatos¢ i zmiana koloru. Mozliwe s3 wéwczas dwa rozwiazania: pozwoli¢ na naturalny
sposob starzenia sie drewna lub naoliwi¢ drewno, aby zachowac jego kolor i przywrdci¢ potysk (wymagana
jest coroczna konserwagja).

(zyszczenie
Jesli uzywasz $rodka czyszczacego, mozna go zaaplikowac przy pomocy nieabrazyjnej gabki z zastosowaniem
tagodnego mydta i goracej wody. Nalezy $cisle przestrzegac instrukcji dotaczonych do takich produktéw
i sprawdzic, czy s one kompatybilne z danym produktem.
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Jesli produkt zawiera element tekstylny, postepowac zgodnie z etykieta pielegnacyjna. Jesli pokowiec
materaca lub poduszki jest zdejmowalny, postepowac zgodnie z instrukgja prania podang na etykiecie.
Po opadach deszczu lub sniegu wytrzec produkt, szczegélnie ptaskie powierzchnie. Aby usuna¢ brud lub
plamy z powierzchni metalowej mozna uzy¢ $rodka do czyszczenia okien na bazie alkoholu.

Mocowania

Aby zapewnic lepsza stabilnos¢ i bezpieczenstwo, nalezy dokreci¢ sruby okofo dwdch tygodni po montazu.
Dokrecac $ruby co najmniej raz w roku w ramach dtugotrwatej konserwacji.

Naprawa
W przypadku ztuszczania sie farby nalezy oczysci¢ i pomalowac uszkodzony obszar, aby zapobiec
powstawaniu rdzy.

Zimowanie

W zimie zaleca sie przechowywanie produktu w suchym miejscu zdata od wilgoci, na przyktad w szopie
ogrodowej lub pod dachem. W zimie zaleca sie, w miare mozliwosci, przechowywanie produktu w suchym
miejscu z dala od wilgoci, na przyktad w szopie ogrodowej lub pod dachem.

(5. CHRONMY SRODOWISKO NATURALNE )

Nie zapomnij o dostarczeniu opakowan i produktow wycofanych z eksploatacji do centrum utylizaji
odpaddw.

(6. GWARANCJA )

Produkty NATERIAL sa projektowane zgodnie z najwyzszymi standardami jakosci dla produktéw
przeznaczonych na rynek konsumencki. Gwarancja sprzedazy obejmuije okres 2 lat od daty zakupu
produktu. Gwarancja obejmuje wady fabryczne: brakujace czesci i podzespoty, uszkodzenia powstate
w normalnych warunkach uzytkowania. Naprawy i wymiana czesci nie wydtuzaja pierwotnego okresu
gwarangji.

Wykluczenia z gwarangji

Gwarancja nie obejmuje probleméw lub zdarzen wynikajacych z niewfasciwego uzytkowania produktu.
Gwarancja na produkt jest ograniczona do wartosci produktu. Wyklucza sie w szczegdlnosci nastepujace
przypadki:

« Uszkodzenia spowodowane podczas instalagji.

« Przebarwienia i plamy wynikajace z nieprzestrzegania instrukgji konserwacji.

« Podczas otwierania opakowania moga powstacwidoczne $lady po nozu i zszywkach oraz Slady
spowodowane bezposrednim kontaktem powierzchni produktu z podfoga. (pamigta, aby zabezpieczy¢
go tektura!).

W przypadku probleméw z produktem prosimy o kontakt z osoba odpowiedzialng za dziat ogrodniczy w

Panstwa sklepie. Zachowac fakture lub paragon: dokumenty te beda wymagane do rozpatrzenia Panstwa

roszczen.

Dzigkujemy za zaufanie i mamy nadzieje, ze nasz produkt w petni spetni Paristwa oczekiwania. Wazne dla

nas jest, abysmy poznali Paristwa opinie na temat produktu tak, aby stale go udoskonala i lepiej zaspokaja¢

Paristwa potrzeby. Zapraszamy do podzielenia si¢ swoja opinig na naszej stronie internetowej.
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(7._SPECYFIKACJA TECHNICZNA

Numer referencyjny: @43X53cm

Materiat (rama): Stal

Materiat (powierzchnia): szkto

Wykoriczenie mebli: POWLOKA PROSZKOWA,;

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot (5 00001 - 59790 RONCHIN - Francja
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Mbi 6narogapum Bac 3a Bbi6op 310ro npoayKTa. lpu pa3paboTke 1 NPOM3BOACTBE HalLel MpoaYKLMH
Mbl NpUnaraem Bce ycunus K ToMmy, utobbl 06ecneunTb NpeBOCXOAHOE KauecTBo, COOTBETCTBYIOLLEE
NOTPeGHOCTAM MoNb30BaTeNeil.

BAMHO! 1A TOr0, YTOBbI MONYYUTb MAKCUMANIbHOE YAOBJIETBOPEHWE OT IAHHOI0
MPOAYKTA NPU EF0 YCTAHOBKE, UCMO/Ib30BAHNU U OBCNYKUBAHUWU, Mbl PEKOMEHIYEM
BAM BHUMATEJIbHO MPOYUTATb 3TO PYKOBOACTBO MO 3KCIUIYATALUN NEPEN
UCNOJIb30OBAHWUEM NMPOAYKTA. MOMANYNUCTA, O6PATUTE BHUMAHUE HA OCHOBHbIE
NPEAYNPEXAEHNA 0 BE3OMACHOCTH B 3TOM PYKOBOACTBE, N COXPAHUTE Er0 ANA
AANbHEWLUET0 UCNONTb30BAHUA.

=Xy WAZNE, ZACHOWAC INSTRUKCJE DO WYKORZYSTANIA
[ W PRZYSZLOSCI: UWAZNIE PRZEEZYTAC

(1. BAXXHAA UHOOPMALMA )

Ecn uzgenve yxe cobpaHo, nepejl UCMofib30BaHNeM YOeNTECh, UTO BCE BUHTbI HALEXHO 3aKPenyieHbl.
Ecn uznenvie Tpebyet cbopkm, noxanyiicta, yoeauTech, utodbl BCe 1eMeHTbI, He0OX0AUMble ANA ero
yCTaHOBKM, OblIA MPe0CTaBAEHbI NPU OTKPbITUM YNaKOBKIA. ECI MpoayKT MoBpexaeH Uan umeet
AeDEKTbI, He UCMoNb3YiATe ero 1 BO3BPaTUTE B OMAKANLLNI MarasuH.

(2. YCTAHOBKA D

MbI pekomeHayeMm 1Cnonb30BaTh YNakoBKy NPOAYKTa B KauecTBe NOBEPXHOCTY ANA €ro YCTaHOBKI BO
n3bexaHue NoBpexaeHIi (LapanuH, NATeH Kpacku, rpasin ...). Mepes 3aBepLUEHNEM YCTaHOBKI Mbl
TaKxe pekoMeHAyeM He 3aTArvBaTb BUHTbI CTULLIKOM CUMIbHO M 0CTaBUTb HEMHOTO 3a30pa ANA Kaxaoil
Letanu. lTocne 3aBepLueHIs YCTaHOBKI YOeauTeCh, YTo BCe BIUHTbI HAZEXHO 3aTAHYTHI. ITOT NPOAYKT
JOMKeH ObITb pa3MeLLeH Ha YCTOIYMBOI NOBEPXHOCTY. [nA 3aBepLUeHNA YCTAHOBKM 3TOMO NPOAYKTa
TpebyloTcA 1Ba B3POUIbIX.

(3. COBETbI 0 UCMONIb30BAHUIO )

70T NPOAYKT NpefHa3HaueH AnA A0MaLLHero 11 HeKOMMEPYECKOro UCM0b30BaHMA Ha OTKPBITOM BO3ZyXe.
[JlepxuTe 370 U3enve BAANN OT OTHA M MPAMbIX UCTOYHUKOB TeMNa, Takux Kak Hapy»Hble 0borpeBaTenu
n rpunu-6apbexio. ECu y u3genua umeloTca HacaaKku UK HaCTaBKM, 3aKpblBaiiTe UX Nepes Kaxaoi
nepeBo3KOil.

(4. YXOA M OBCNY)KUBAHUE )

Mbl pekomeHayem NpOBOAWTb perynspHoe obcnyxvBaHue Bawwero npogykra.

B cnyuae, ecw v3penvie He GyAeT MCMONb30BaTLCA B TeueHMe AIUTENbHOTO Neproza BpeMeHM, Noxanyiicra,
He 3a6y/ibTe HaKpbITb ero. TocTosHHOE BO3AECTBIE MOTOAHBIX YCTOBMI MOXET YCKOPUTD M3HOC U3LENWA.
Wcnonb3oBaHue Hakneek Ha MeOeNbHbIE HOKKY OMOTAET 3aLUUTITD U3AENHe OT BIIary U NpeoTBpaLLaeT
NOBPEX/EHNE N0/1a, Ha KOTOPOM OHO Pa3MELLIEHO (LiapaniAbl, NATHA...). 3aLuuLLaiiTe MaTPac Uv NOAYLIKY
0T HebnaronpUATHbIX NOrOAHbIX YCOBUIA. EC n3genvie CoRepxuT ApeBecuHy, To co BpEMEHeM Ha Hem
MOTYT NOABUTLCA LUEPOXOBATOCTH, a LiBET MOXET M3MEHUTLCA. B 3TOM Cyuae cywuecTByIoT ABa pelLeHns:
N03BOAUTD AEPeBY COCTAPUTLCA eCTECTBEHHBIM 06pa30M UM MPONIUTATb PEBECUHY MAUIOM, YT00bI
COXPaHUTb ee LBET 1 NpuaaTh 6neck (HeobxoaMo exeroHoe 06HOBMEHME).
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Ecn Bbl ncnonb3yete uucTALLee CpecTBO, €70 MOXHO HAHOCUTb Heabpa3uBHON ry6Koi ¢ MArKUM
MbIIOM 1 ropAYeli BoZoi. BHumatenbHo cneayiite MHCTPYKLUAM, NpUAaraemMbiM K TakiuM NpogyKTam,
1 ybenuTech, 4T0 OHM COBMECTUMbI C BaLLMM U3aenunem.Ean nsgenne umeet TKaHeBblii IneMeHT,
noxanyicra, Cneflyiite UHCTPYKLIMAM N0 YX0Zy Ha ero 3TukeTke. Ecnn Ha maTpace unn nogyLLke MMmeetca
CbeMHbIil yexon, cobntofaiiTe pekomeHAALMN MO CTUPKE, YKa3aHHble Ha STUKeTke. [poTpuTe u3genve,
0C00EHHO NNOCKIeE NOBEPXHOCTY, MOCNE KaXA0r0 JOXKAA UK CHera. [Ind yaaneHua rpasu unn Croikux
NATEH Ha MeTae MOXHO MCNOb30BaTb CPACTBO ANA MbITbA OKOH Ha CNUPTOBOI OCHOBE.

Kpenex

[Jina nyuweit crabunbHoOCTY 1 AnA Bawweil 6e30MacHOCTY 3aTAHNTE BUHTBI eLLe pa3 NPUMEPHO Yepes3 fiBe
HeJeNnin Nocne YCTaHOBKM. 3aTATUBAIATE BUHTbI TaKXKe, KaK MIUHIUMYM, OZUH a3 B rof Ans bonee
ANUTENbHOIA IKCIYaTaLMUN.

PemoHT

B cnyuae oTcnoeHma Kpackin noBpexzeHHYIo YacTb HeobX0AMMO 0UNCTUTB 11 NePeKPaCTD BO M30exaHme
00pa30BaHuA PXKABUHbI.

XpaHeHnue B 3uMHui nepuof,

3UMOIi peKOMeHAYETCA XPaHUTb 3TO U3JeNNe B CyXoM MecTe, BAAM OT BRaru, Hanpumep, B X036510ke
WIN NOA KpblLLeit.

(5. 3ALLUTA OKPYXKAHOLUIEN CPEfIbl )

Moxanyiicta, He 3abyAbTe OTHECTU YNAKOBKY M U3J€IUA C UCTEKLIMM CPOKOM CITYKObl B LIEHTP
YTUNU3aLNM 0TXO/0B.

(6. TAPAHTUA )

MpoaykTbl NATERIAL pa3paboTaHbl B COOTBETCTBUM C CAMbIMIA BbICOKUMIA CTaHAAPTaMI KauecTa AN
W3aenuii, NpeiHa3HaueHHbIX 1A noTpebuTeNbCKoro poiHKa. JaHHas rapaHTUA NpofaXin PacnpocTpaHaeTca
Ha nepuoz 2 roda ¢ AaTbl NOKYNKW NPOAYKTA. 3Ta rapaHTIAA PacnpoCTPaHAETCA Ha BCe AeeKTbl MaTephanos
1 U3roTOBEHIA: HEAOCTAIOLLINE KOMMNEKTYIOLLYE 1 ieTanu, a TakxKe NOBPeXAEHNA, BOSHUKAIOLLME Npu
HOPMaNbHBbIX YCNOBUAX IKCMNYaTaLuu. PeMOHT v 3ameHa fieTaneil He NPUBOAAT K NPOANEeHIH0
nepBOoHayYabHOr0 rapaHTUIAHOrO CPOKa..

NUckniouenna us rapaHTun

[JlaHHaA rapaHTMA He pacnpoCTpaHAeTCA Ha IPOGNEMbI U MHLMAEHTDI, BbI3BaHHbIE HeNMPaBUIbHBIM

nCcnonb3oBaHuem nNpoayKTa. FapaHTitHoe NOKPbITAE OrPaHNYEHO CTOMMOCTbIO 3TOM0 NpoayKTa. B

YACTHOCTU MCKIIOYeHbI HUXKENpUBeAeHHbIe Cyyau:

« [loBpexeHue BO BpeMs Y(TaHOBKM.

« BbluBeTiue LiBeTa N NATHA, BbI3BaHHbIE HECOONIOAEHIEM UHCTPYKLMIA MO YXOZY.

« [pu BCKPBITMN yNaKOBKM — Cefibl KaHLIENAPCKOro HOXa U Ckob, a Takike OTMETHHbI, BO3HHUKLLVE B
pe3ynbTaTe MPAMOro KOHTaKTa MOBEPXHOCTY U3enna ¢ nonom. (Mcnonb3yiite KapToH Ana 3awmTbi!)

B cnyuae npobnem c npenuem, noxanyiicra, obpatutecb k MeHexepy Canosoro otaena Bawero

marasuHa. CoxpaHute cueT-GakTypy unm KutaHwuio: Bam notpebylotca 3Tin JOKyMeHTbI Npu 06paboTke

Nto6bIx NpeTeH3uii.

Mbi 6narosapum Bac 3a nokynky u Hafeemca, UTo UCONb30BaHIe HaLlero npoayKTa Bac nofHoCTbI0

ynoBneTBopuT. Ham BaxHo 3HaTb BalLe MHeHUe 06 3ToM npoayKTe, uTo6bl NPOAOMKUTL YNyyLIaTh ero

1 yyLLe COOTBETCTBOBATH Bawuum notpebHoctam. Moatomy, mbl byzem pagbl BUAeTH Baw 0T3biB 06

U3ENUN HA HaLLeMm caiiTe.
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(7._TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKMN

(cbinka: @43X53cm

Marepuan (pama): Cranb

Matepuan (noBepxHOCTb): (Tekno

Otpenka mebenu: MOPOLLUKOBOE MOKPbITUE;
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€@~ Kipicne

Ocbl ©HIMAi TaHAAFaHbIHBI3Fa paxMeT. ©3 OHIMAepiMi3ai xobanay xoHe AalibiHaay 6apbicbiHaa 6i3
6apnblK KyLW-Xirepimi3Ai naitganaHywwbinapablH, KaXeTTiniKTepiH KaHaFaTTaHAbIpaTblH oFapbl
(anaHbl KaMTamacbi3 eTemis.

MAHbI3[Abl! 5¥/1 ©HIMAI KYWE KENTIPY, KONJAHY XXOHE KbI3MET KOPCETY bAPbICbIHAA
MAWAANAHY BAPbICbIHAA MAKCUMANbI KAHAFATTAHY YLLIH OCbl KONAAHY bOMbIHLLIA
H¥YCKAYNbIKTbI ©HIMAI KONAAHAP ANJIbIHAA M¥KUAT OKbIN LUbIFYFA KEHEC BEPEMI3.
KAYINCI3AIKKE KATbICTbI 0Cbl HY¥CKAYJIIKTA BEPUITEH HETI3I1 ECKEPTYJIEPTE HA3AP
AYAAPbIHbI3, 0Cbl H¥CKAYNbIKTbI KEJIECI K0/bl KONAAHY YLUIH CAKTAN KOUbIHbI3.

=Ny MAHbI3[bl, KENELLEKKE CAKTANTYbI KAMET CINTEME:
[ NYKWAT OKbIM LLIbIF bIHbI3

(1. MAHbI3[bl AKNAPAT )

OHiM XuHaynbl Kyilie GonFaH xaffaila, OHbl Naiiaanan6ac bypbiH 6apablk 6ypaHaanapabiH Tbifbi3
bekiTinreHine Ke3 XeTKi3iHi3. OHiMAI XuHay Kepek 60nFaH XaFAalifa, OHbl OPHATY YLLIH KaXKeTTi
0apnblK IneMeHTTep YCbIHbITFaH MaKeTTe TyreN eKeHAiriHe alkaHHaH Keilii KO3 KeTKi3iHi3. Erep eHim
OyniHreH Hemece akaynapbl 00/FaH Xaraaiifa, OHbl KONAAHOAHbI3 XaHe eH aKbIH Xepze OpHanackaH
[AYKeHre KaliTa TancbIpbiHbi3.

(2. KYWTEKENTIPY )

OHimgi Kyilre kenTipy 6apbicbiaa 6y niHyAiH, (cbi3aT TYCy, 604y, TONbIPaK...) anblH any YLWiH OHbIH
©3 KanTamacbiHbIH, YCTiHe KonfaHyFa keHec 6epemis. Kyiire kentipyai aaktamac 6y pbiH, 6i3
6y paHaanapabl TbIM KaTaliTnay/bl He 3p NeMeHTT KilukeHe 60¢ KanabipyFa keHec bepemis. Kyiire
kenTipin 6onFaH coH, 6apnblK Oy paHaanapAbiH, KaTTbl KaTaliTblFaHbIHA KO3 XKeTKi3iHi3. byn eximai
HbIK, TYPaKTbl epre opHaTy kepek. byn HiMHIH, Kyiire KenTipyiH agKTay YLUiH eKi epecek ajam Kaxer.

(3. KONMAAHY ¥CbIHbIMJAPbI )

byn eHim yilge xsHe KommepunAnbIK emec awiblK ayaja naitfanaHyra apHanfaH. byn eHimai awbik
KbI3AbIpFbilUTap MeH bapbekto rpunbaepi cekinai xanbiHaapaaH Hemece Tikenei Xbiny KO3aepiHeH
aynak ycraHpi3. Erep ©HiMHiIH KoHAbIpManapbl Hemece Xanfamanapbl 6071¢a, 0n1apabl 9p XeTKizinim
anfblHAa Xaybin TactaHpbI3.

(4. KYTIM XOHE TEXHUKANbIK KbI3MET KOPCETY )

bi3 eHimre Xui TeXHUKanbIK KbI3MET KOpceTyre KeHec bepemis. ©Himai Y3aK yaKbiT KonjaHbarFaH
aFaalifa, OHbIH, YCTiH Xaybin KowAbl YMbITNaHbI3. Aya-palibl anemeHTTepiHiH, Y3AiKCi3 acep eTyi
OHIMHIH HalapnaybiH Te3feTyi MYMKiH. EfeH TabanaapbiHa TOCeHiWTepAi naitaanany - OHimMai
bUNFaNaH KOpFaiifbl aHe ©HIM OpHaNnacTbIpbIFaH efieHre 3aKbIM KenTipmeiigi (cbi3aTTap, aKTap...).
MaTtpac Hemece XacTbIKTapZbl aya paliblHbIH KeneHci3 XaFdannapbiHaH KopFaHbi3. Erep oHim
KypamblHAa aFalu 6051ca, OHAa yaKbiT ©Te Kene OHbIH, beTiHae kedip-6yabip naiiga 6onbin, TYC
e3repyi MYMKiH. byn xaFaaiiga exi wewwim 6ap: aFawTbiH, TabuFu TYpae KapTaiobiHa xon bepiH;3
HeMece OHbIH, TYCi MeH apKblpayblH CaKTay YLLiH afaluTbl MaliMeH KaHbIKTbIPbIHbI3 (blN CailblH
XaHapTbIN TYpy KaxeT).
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Tasanay

Tazanafbiw 6yiibIMAbl KonAaHCAHbI3, KYMcaK abbIHMEeH aHe bICTbIK CyMeH abpa3usTi emec
bICKbILUTBI KonaHyFa 6onagbl. MyHaail ©HimzepmeH Gipre bepinreH HyCKaynbIKTapAbl MyKUAT
KazaFanan, onap Ci3giH, ©HiMMeH Yilnecimai ekeHairiHe KO3 XeTki3iHi3. Erep ©Himae ke3 Kenrex
MaTaaH XacanfaH 6eniri 607ca, OHbIH, XancbipMadarbl KYTiM Hy.CKaynapblH opbiHAaHbI3. Matpac
Hemece XacTbIKTa anblHOanbl Tbicbl 60N1Ca, OHAA 3aTTaHbafia KOPCETINreH XYy Typanbl HYCKAYNbIKTbI
OpbIHAAHDbI3. Op XkaHObIpAaH Hemece KapaaH KeiliH, OHiMp, acipece xa3blK beTTepai cyptiHi3. Kipai
Hemece KaTTbl JaKTapZabl KeTipy YLUiH, MeTanngafbl ankorofibre Heri3fieNnreH Tepese Ta3anafbilTbl
KongaHyfa 6onazbl.

bekiTkiwTepi

HKaKcbl TYpaKTbIIbIK NeH KayincisgiriHi3 YiwiH 6ypaHfanapAbl opHaTKaHHaH KeiliH exi anTa ilwiHge
KailTaZaH KaTaliTbiHbI3. bBypaHaanapabl Aa KaTailTbIHbI3 Y3aK YaKbIT 60iibl KYTiM Xacay YLiH
KeMiHZe XblblHa bip per.

Kenpey

(Cbipbl YLWKaH Ke3ae, 3aKbIMAaHyAbIH, anblH any YLWiH 3apapnaxFaH 6enikTi Tazanan, 60AFaH XeH.
KbicKbl Mep3imae caKTay

Kbicta 6yn ©Himai KypFaKXepnepze binfFanabinblKTaH, Mbicasibl, 6aKLwa 6acnaHacbiHAa Hemece
WTbIPAbIH ACTbIHAD CaKTayFa KeHec bepinepi.

(5. KOPIAFAH OPTAHbI KOPFAMBIK, )
KonnaHyFa »Kapamcbi3 bonfaH KanTtamanap meH ©HIM KanabIKTapblH X0l0fa YMbITNaHbI3.
(6. KEMNAIK )

NATERIAL eHimzepi TYTbIHY HapbIFblHa apHasFaH ©HIMAepre apHasFaH eH ofapbl cana CTaHfapTTapblHa
(liKeC acanFaH. byn caty keningiri ©HiM caTbin anblHFaH 3TTeH 6acTan 2 Xbinabl KamTugbl. byn
keninaik 6apnblk Matepuangap MeH ©HZeY KeMLUINIKTEPIH KaMTUAbI: 6OLLEKTep MeH JNeMeHTTEpAIH,
OKTBIFbI X3He KaslbiNTbl Naiilanany xaFfailbiHaa 60nFaH 3aKbiM. beniuektepai keHaey xaHe
aybICTbIpy bacTanKpl keninaik Mep3iMiH Y3apTyFa anbin Kenmeigi.

Keninpikke Kipmeiipi

byn keningik ©@Himaepai By pbiC naingananbay HaTUXeciHAe TybIHAAFaH KUbIHABIKTApAbl Hemece

OKuFanapfbl KamTbiMaiiabl. Keningikti KamTy ocbl ©HIMHIH, KYHbIMeH LwekTenesi. ATan aiiTKanza,

MblHafiali Xaf gannapga:

- OpHarty Ke3iHge naiiga 601aTbIH 3aKbIM.

« TycTepgiH, KeTyi HeMece KYTiM HyCKaynapblHa CAliKec KenmeyiHeH TybIHAANTbIH JaKTap.

« KantamaHbl aliKaH Ke3/ie - KeHce MbllaFbiHbIH, 31epi *aHe ToFbIHAap, CoHbIMeH Katap OHIM GeTikiH,
e/ieHre Tikeneit »xaHacyblHaH naiina 6onFax i3aep. (KopraHbic YLWiH KaTbipMa KaFa3bl KongaHblHpbi3!)

(i3giH BHIMIHj30eH KIbIHAbIKTAP TyblHAAFaH XaF daiia JYKeHHIH, 6aKLLanblk 6enimiHiH MeHemKepiHe

xabapnacbiHpi3. LLloT-hakTypaHpI3abl Hemece TY6ipTeKTi CaKTaHbI3: OyN KV KaTTap Ke3-KeNreH LWaFbIMbl

©H/iey Ke3iHze cypanafbl.

(i3re cepikTecTik YLLiH anFbicbIMbl3fbl Oinfipemis XaHe Ci3 6i34iH, OHIMIMI30eH ToNbIK KaHaFaTTaHacbi3

ZAen ceHeMi3. bi3re 6yn eHimre KatbiCTbl Ci3AiH, NikipiHi3ai 6iny MaHbI3Abl, ©iiTKeHi 6i3re 011 apKbibl

Ci30iH KaxeTTinikTepiHi3ai xaKcaptyFa 6onaabl. CongbiKTaH 6i34iH Be6-caitTbiMbi3aarbl 0i34iH,

©HiMMeH TaxipubeHi3beH b6enicyre KbIMCbIHOaHbI3.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - OpaHums
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(7. TEXHUKANBIK CRELIMOUKALIMA

Cinteme: @43X53cm
Matepuansl (Knektemeci): KYPbILL
Matepuanbl (6eTi): LWbIHbI

Knnas engemeci:

YHTAKTbI 6OAY

ADEQ Services - 135 rue Sadi Carnot (S 00001 - 59790 RONCHIN - OpaHuus
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§~ 3aranbHa indopmania )

Mu gsikyemo Bam 3a Bubip Liboro npoay«kTy. Mpy po3po6ui i BUPOGHULTBI HaLLOT NPOAYKLLT M1 IOKNaAAEMO
BCiX 3ycunb A0 TOro, 06 3abe3neunTu uyaoBy AKICTb, LU0 BiANOBIAAE NOTPebam KOpUCTyBaYiB.

BAMUINBO! 1A TOT 0, LLLIOb OTPUMATN MAKCUMAJIbHE 3AI0BOJIEHHA BIfI BIAHOTO NPOLAYKTY
MPU NOr0 YCTAHOBLYI, BUKOPUCTAHHI | 0O6C1YTOBYBAHHI, MU PEKOMEH/1YEMO BAM YBAXXHO
MPOYUTATH LIE KEPIBHWULITBO 3 EKCTUTYATALLII NEPE[ BUKOPUCTAHHAM NMPOAYKTY. bY[ib
NIACKA, 3BEPHITb YBATY HA OCHOBHI MOMEPEAMEHHA NPO BE3NEKY B LibOMY KEPIBHULITBI,
1 3BEPEXITb OO0 A71A MOAANBLLIOT0 BUKOPUCTAHHA.

=Ny BAXJIBO, 35EPEXITD A NOTANBLIOTO j
[ BUKOPUCTAHHS: 5Y/1b NIACKA, YBAXHO MIPOYUTATE

(1. BAXIMBA IHOOPMALIIA )

AKwo Bupi6 Bxe 3ibpaHo, Nnepea BUKOPUCTAHHAM NepeKoHaIATeCA, L0 BCi TBUHTY HaAiiHO 3aKpinneHi.
AKwio Bupib BUMarae 36ipku, 6yAb nacka, nepekoHaiTeca, Lo BC eneMeHTH, HeobXiaHi AnA ioro
YCTaHOBKM, OYN HafiaHi NPU BIAKPUTTi yNakoBKM. fIKLLO NPOAYKT NOLKOAXKeHWI abo Mae fedeKTy, He
BUKOPUCTOBYIATE 110T0 | NOBEPHITb B HAONIKUMIA Mara3uH.

(2. YCTAHOBKA )

Mu pekomeHyEMO BUKOPUCTOBYBATI YNAKOBKY NPOAYKTY B AKOCTi NOBEPXHi ANA AOT0 YCTAHOBKM,
106 YHUKHYTY NOLIKOAXeHDb (noapanmH, niam Gap6u, 6pyay ...). Mepes 3aBepLUeHHAM YCTaHOBKIA
MM TaKOX PEKOMEHZYEMO He 3aTArYBaTM MBIHTM 3aHAATO CUNbHO | 3AIMLLNTY TPOXY 3a30pY ANA KOXKHOI
ZJetani. [licna 3aBepLUeHHsA YCTaHOBKM NepeKoHalTeca, LU0 BC rBUHT HafiitHO 3aTArHYT. Lleil npogykT
MoBIHEH 6yTU po3MmiLLeHuil Ha CTilKili noBepxHi. [1nA 3aBepLUeHHA YCTaHOBKM LibOro NpoayKTy noTpit
Hi 1Ba AOpOCIIUX.

(3. MOPAAMW 110710 BAKOPUCTAHHS )

Lleit npoayKT npu3HaueHmil ANA LOMALLHBOTO | HEKOMEpLHOTO BUKOPUCTAHHA Ha BIZKPUTOMY MOBITPI.
TpumaiiTe Bupi6 nogani i BOTHO i pAMUX [pKepen Tenna, Takux AK 30BHiLLHi 0birpiBaui i rpuni-tapbekto.
Alkwo BIpi6 Mae Hacapku abo HaACTaBHI YACTUHY, 3aKpUBaliTe IX Nepes KOXHUM TPaHCMOPTYBaHHAM.

(4. pornan TA 06CNYrOBYBAHHS )

Mu pekomeHay€eMo NpoBOAUTH perynapHe 06CnyroByBaHHA Batuoro npoaykTy.

Y pasi, AKiLo Bupi6 He byae BUKOPUCTOBYBATMCA MPOTATOM TPUBANOro nepioay uacy, 6yAb nacka, He
3abyabTe HakpuTL iioro. MocTiliHMiA BB NOTOAHIX YMOB MOXe NPUCKOPUTY 3HOLLEHHA BUPODY.
BuKkopucTaHHA Hakneilok Ha MebneBi HiXKi JonoMarae 3aXucTuTi BIpi6 Big Bonory i 3anobirae
MOLLKOKEHHHO NMiNOTK, Ha AKIN BiH po3MiLLLEeHNIi (NOAPANMHY, NNAMN...). Byb Nacka, 3axucTiTh CBiit
MaTpaLl Y noayLuKy Bif Herogu. fKLLo BUPiO MICTUTb iepeBIHY TO 3 YaCOM Ha HbOMY MOXYTb 3'ABUTICA
LIOPCTKOCTI, @ KOMip MOXe 3MIHUTUCA. Y TaKoMY BUNAZKY MOX/UBI Ba PilleHHA: J03BONNTY JepeBy
3iCTapuUTMCh NPUPOAHMM YNHOM ab0 MPOCOUMTY epeBIHY Macnom, 106 36eperTuii konip i BigHOBUTY
6nnck (HeobxiaHe LWopiuHe OHOBNEHHA).
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AKL0 Bu BUKOpUCTOBYETE MUIOUNIA 3aCi6, 110r0 MOXHA HAHOCUTU Heabpa3nBHOI ryOKOK0 3 MIATIOM i
rapAY0io BOLOH. YBaXHO JOTPUMYIATECH IHCTPYKLA, L0 AOAAITHCA 40 TaKUX NPOAYKTIB, | NepeKoHaiiTecs,
L0 BOHM CyMicHi 3 Bawwmm Bupo6om. AKLLo BIpi6 Ma€e TKaHUHHWIA enemeHT, byAb nacka, AOTPUMYiATeCH
iHCTPYKLiA 33 AOTNAROM Ha i10ro eTuKeTw. fKLLI0 YOX0N BALLIOTO MaTpaLia Y MOAYLLIKM 3HIMHI, ROTPUMYiiTeCh
3a3HaueHNX Ha eTUKETLi IHCTPYKLIiA o0 npaHHA. [poTpiTb BIpi6, 0co6nMBO NNOCKi NoBepxHi, nicna
KOXHOro fiowuly abo cHiry. [inqa uaanenHs 6pyay abo crilikux nisam Ha MeTani MoXHa BIUKOPUCTOBYBATH
3aci6 AnA MUTTA BIKOH Ha CNPTOBIiA OCHOBI.

KpinneHna
[Ina kpawwoi crifikocti i Ana Bawoi 6e3neku 3aTArHITL FBUHTY L€ pa3 NpubAN3HO Yepe3 ABa THXKHI
NicnA yCTaHOBKMN. 3aTAryiTe rBUHTYU TaKOX, AK MiHIMYM, O1H pa3 Ha pik Ana 6inbw TpuBanoi
ekcnnyarawii.

PemoHT
Y pasi BignyLueHHa Gapbu noLKoaKeHy YacTHy HeobXifHo ouncTTv i nepedapbyBaTy, OO YHUKHYTM
YTBOPEHHS ipXi.

36epiraHHa B 3uMoBUi nepioa

B3umky pekomeHayeTbca 36epiraTu Lieid BUpiO B cyxomy Micui, nofani Big BOSIOrk, Hanpuknag, y xo36soLi
abo nig naxom.

(5. 3AXWCT HABKONMLLHbOTO CEPE[OBULLA )

Byzab nacka, He 3abyabTe BiLHECTI YNAKOBKY i BUPOOM 3 BUUEPNAHNM TEPMIHOM CTYX0M B LieHTp
yTuniauii sigxonis.

(6. TAPAHTIA )

Mponyktin NATERIAL po3po6neHi BigNoBiaHO A0 HalBILLYX CTaHAAPTIB AKOCTI 1A BUPOOIB, NPU3HAUeHNX
ANA CNOXNBYOT0 pUHKY. [laHa rapaHTia Npofaxy NOLWMPIOETbCA Ha Nepiod 2 poKM 3 AaTh NOKYNKH
npoaykTy. LA rapaHTiaA nowumproeTbea Ha BC AedeKTin MaTepianiB i BUrOTOBNEHHA: BifiCyTHI KOMMNEKTYioui
i ieTani, a TaKoX NOLUKOZKEHHS, L0 BUHUKAIOTb MPY HOPMaNbHUX yMOBaX ekcnnyaTaLii. PeMoHT i
3aMiHa feTaneii He NPU3BOAATb A0 NPOJAOBXEHHA NOYATKOBOTO rapaHTIliHOM0 TepMiHy.

BuHATKYM 3 rapaHTii

[laHa rapaHTia He NOLWMPHETLCA Ha MPO6AEMM Ta IHUMAEHTY, BUKAMKAHI HENpaBUNbHIIM BUKOPUCTAHHAM

npoAyKTy. [apaHTiiiHe NoKpUTTA 00MexXeHe BapTiCTI0 LibOro NPoAyKTY. 30KpeMa BUKITHOUEHi HibKue3a3HaueHi

BUMAAKIA:

« [owWwKOKeHHA Mifj YaC yCTaHOBKM.

- Buugini konbopu abo nnamMu, BUKNNKaHI HeAOTPUMAHHAM iHCTPYKLLi 3@ AOTNALOM.

+ Tig yac po3KpUTTA yNaKoBKIA 3aNMLLAIOTHCA TN KAHLLENAPCHKOTO HOMa Ta CK00, a TaKoXK Ui, LLIO BUHVKI
B pe3yNbTaTi PAMOr0 KOHTAKTY NMoBepxHi Bipoby 3 ninoroto.(BUKopucToByliTe KapToH AnA 3axucty!)

B pasi npotnem 3 Bipobom, Gy/ib nacka, 38epHITbA 0 MeHemkepa (afoBoro Binainy Baworo marasuHy. 36epexits

paxyHoK-aKTypy abo KBuTaHLito: Bam 3HaR06NATBCA Lii A0KyMeHTY npi 06pobLLi By b-AKX MpeTeH3ili.

Mu gakyemo Bam 3a nokynky i cnofiBaemocs, L0 BUKOPUCTAHHA HALIOTo NpoAyKTy Bac uinkom

3a/10BONIbHUTb. Ham Bax1BO 3HaTy Baluy AymKy npo Leit npoAyKT, 06 NpoAoBXuUTY NOKpaLLyBaTH

ioro i KpalLie BianogiaaTi Bawum notpedam. Tox, mu byaemo pagi 6auntin Baw Bigryk npo Bupi6 Ha

HaLLOMy CalTi.
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(7. TEXHIYHA CRELMOIKALYIA

Mocunanns: @43X53cm

Marepian (pama): (tanb

Marepian (noBepxs): CKno

03p06neHHA mebnis: MOPOLLKOBE MOKPUTTH;

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot (5 00001 - 59790 RONCHIN - OpaHuia
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) Introducere )

Va multumim cd ati ales acest produs. La proiectarea si la fabricarea produselor noastre, facem tot ce putem
pentru a asigura o calitate excelentd care raspunde nevoilor utilizatorilor.

IMPORTANT! PENTRU CA ACEST SA VA OFERE O SATISFACTIE TOTALA LA INSTALAREA, UTILIZAREA
SIINTRETINEREA SA, VA RECOMANDAM SA CITITI CU ATENTIE ACEST MANUAL iNAINTE DE A FOLOSI
ACEST PRODUS. VA RUGAM SA TINETI SEAMA DE AVERTISMENTELE DE BAZA REFERITOARE LA
SECURITATEA CONTINUTULUI ACEST MANUAL S| CONSERVAREA ORICAREI REFERINTE ULTERIOARE.

IMPORTANT, PASTRATI PENTRU ORICE REFERINTA
Fﬁm ULTERIOARA. CITITICU ATENTIE

(1. INFORMATII IMPORTANTE )

T cazul in care produsul este asamblat, verificati ci toate suruburile sunt fixate solid inainte de utilizare.
Dacd produsul trebuie asamblat de dumneavoastrd, asigurati-vd cd toate elementele necesare instalarii
produsului sunt furnizate in momentul in care deschideti ambalajul. Daca produsul este deteriorat sau
prezinta defecte, nu il folositi si aduceti-l la magazinul cel mai apropiat.

(2. INSTALARE )

Va recomandam sa folositi ambalajul produsului ca suport de montaj pentru a evita orice deteriorare
(zqarieturi, vopsea ciobita, murdarie. . ). Inainte de a termina montajul, vd recomanddm sd nu strangeti
prea tare suruburile si s lasati putin joc pentru fiecare element. 0 data montajul terminat, asigurati-va
cd toate suruburile sunt bine stranse. Acest produs trebuie pus pe o suprafata stabild. Este nevoie de
doi adulti pentru montarea acestui produs.

(3. SFATURI DE UTILIZARE )

Acest produs este destinat utilizarii casnice si neprofesionale in exterior. Tinefi produsul la distantd
de foc si de sursele directe de cdldura precum radiatoarele externe si gratarele. Daca produsul are
extensii sau prelungiri, prindeti-le inainte de fiecare transport

(4. INTRETINERE S| MENTENANTA )

V& recomandam s efectuati intretinerea requlatd a produsului. In cazul neutilizarii prelungite, nu uitati
sd acoperiti produsul. Expunerea continua la elementele climatice poate accelera invechirea produsului.
Folosirea patinelor permite protejarea umiditatii si evitarea deteriordrii solului pe care este asezat
(zqarieturi, pete...). Va rugam s va protejati salteaua sau perna de intemperii. In cazul in care produsul
contine lemn, aspectul sdu poate prezenta cdteva asperitati si variatii de culoare in timp. Prin urmare
sunt posibile doud solutii: lasati lemnul sa imbatraneasca natural sau ungeti lemnul pentru a-i pastra
culoarea si a-i reda stralucirea (este necesara intretinerea anuala).

Curatare

Daca folositi un produs de intretinere, acesta poate fi aplicat cu ajutorul unui burete neabraziv cu un sapun
delicat si apd caldd. Urmati cu atentie instructiunile furnizate impreund cu acest produs si verificati-le
compatibilitatea. Daca produsul cuprinde un element textil, respectati eticheta de intrefinere. Dacd husa
saltelei sau fata dvs. de perna este detasabila, respectati instructiunile de spalare mentionate pe eticheta.
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JStergeti produsul, in special suprafetele plane, dupa orice episod de ploaie sau ninsoare. Pentru a
indepdrta murdaria sau petele rezistente, un produs de curatare pentru geamuri pe baza de alcool
poate fi folosit pe meta

Fixari
Pentru o stabilitate mai bund si pentru siguranta dumneavoastrd, strangeti suruburile la doud saptamani
de la montare. Strangeti din nou produsul cel putin o datd pe an pentru o intretinere durabila

Reparare
In cazul cojirii vopselei, partea afectata trebuie curdtatd si vopsita din nou pentru a evita formarea ruginii.

Depozitarea pe timp de iarna

larna, este recomandat sa depozitati produsul intr-un loc uscat ferit de umezeald, de exemplu intr-un
addpost din gradina sau sub un acoperis.

(5. SA PROTEJAM MEDIUL )
Nu uitati sa duceti ambalajele si produsele uzate intr-un centru de deseuri.
(6. GARANTIE )

Produsele NATERIAL sunt proiectate conform normelor de calitate cele mai stricte pentru produsele
destinate publicului larg. Garantia de vanzare acopera o perioada de 2 ani incepand cu data achizitiondrii
produsului. Garantia acoperd defectele de fabricatie: piesele si elementele lipsd, daunele provocate in
conditii normale de utilizare. Reparatiile si inlocuirea pieselor nu duc la prelungirea duratei garantiei
initiale.

Excluderi de garantie

Garantia nu acopera problemele sau incidentele care rezultd din utilizarea incorectd a produsului. Garantia
produsului se limiteaza la valoarea acestuia. Sunt excluse mai ales urmatoarele cazuri:

« Daunele produse in timpul instaldrii.

« Decolorarile si petele care rezulta din nerespectarea instructiunilor de intretinere.

« La deschiderea ambalajului pot exista urme de cuter si de agrafe, precum si semne datorate unui
_ contact direct intre suprafata produsului si sol (v rugam sa-I protejati printr-un carton!)

In cazul in care aveti probleme cu produsul, vd rugam sd contactati responsabilul raionului de gradina
din magazin. Pastrati factura sau chitanta: aceste documente vd vor fi cerute pentru prelucrarea
reclamatiilor.

Va multumim pentru increderea acordata si speram ca asteptadrile dumneavoastra vor fi integral
indeplinite folosind acest produs. Pentru noi este important sa va cunoastem parerea despre acest
produs, pentru a-I imbundtati in permanenta pentru ca el sd poatd raspunde nevoilor dumneavoastra.
Nu ezitati sd ne spuneti parerea pe site-ul nostru internet.

(7. SPECIFICATII TEHNICE )
Referinta: 943X53cm
Material (cadru): Otel
Material (suprafata): sticla
Finisajul mobilei: ACOPERIRE CU PULBERE;

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franta
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) Introdugio )

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar nossos produtos, implementamos nossos
esforcos para garantir uma excelente qualidade, atendendo as necessidades dos usuarios.

IMPORTANTE! PARA ESTE PRODUTO OFERECER UMA SATISFACAO TOTAL AO INSTALAR, USAR E
REALIZAR SERVICO DE MANUTENCAO, RECOMENDAMOS QUE LEIA ESTE MANUAL CUIDADOSAMENTE
ANTES DE URILIZAR 0 PRODUTO. CONSIDERE 0S AVISOS DE SEGURANCA BASICOS CONTIDOS
NESTE MANUAL E MANTENHA-O PARA REFERENCIA FUTURA.

IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS:
LEIA CUIDADOSAMENTE

(1. INFORMACOES IMPORTANTES )

(aso o produto esteja montado, verifique se todos os parafusos estdao bem apertados antes de utilizar.
Se o produto for montado por vocé, certifique-se ao abrir o pacote que todos os itens necessarios para
instalar o produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver defeitos, ndo o use e
devolva-o na loja mais proxima.

(2. INSTALACAO )

Recomendamos usar a embalagem do produto como superficie para a instalagdo do produto, a fim de
evitar danos (arranhdes, tinta descascada, sujeira ...). Antes de terminar a instalagdo, também recomendamos
nao apertar demais os parafusos e deixar um pouco de jogo para cada item. Quando a instalacao estiver
concluida, certifique-se que todos os parafusos estejam bem apertados. Este produto deve ser colocado
em uma superficie estavel. Dois adultos sao necessarios para a instalacao deste produto.

(3. MODO DE USAR )

Este produto destina-se ao uso doméstico e ndo comercial, ao ar livre. Mantenha este produto longe de
chamas ou fontes diretas de calor, como aquecedores externos e churrasqueiras. Se o produto for dobrdvel
ou tiver extensdes, feche-as antes de cada transporte.

(4. MANUTENCAO E CONSERVACAO )

Recomendamos a manutencao regular de seu produto. Em caso de nao usar o produto por um longo
periodo de tempo, ndo esqueca de cobrir o produto. A exposicdo continua a elementos climaticos pode
acelerar o envelhecimento do produto. 0 uso de patins ajuda a proteger o produto da umidade e evita
danos ao piso em que o produto é colocado (riscos, manchas ...). Proteja seu colchdo ou almofada das
condi¢bes meteoroldgicas. Se o produto contém madeira, sua aparéncia pode apresentar algumas
rugosidades e variacdes de cor ao longo do tempo. Duas solugdes sao entdo possiveis: deixe a madeira
envelhecer naturalmente ou pode olear a madeira para preservar sua cor e restaurar seu britho (é
necessdria uma manutencao anual).

Limpeza

Se vocé usar um produto de limpeza, ele pode ser aplicado usando uma esponja nao abrasiva com sabao
neutro e dgua morna. Siga cuidadosamente as instrugdes fornecidas com esses produtos e verifique sua
compatibilidade.
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Se 0 produto incluir algum elemento téxtil, siga as instrucoes de cuidados indicadas em seu rétulo. Se a
capa de seu colchdo ou almofada for removivel, siga as instrucdes de lavagem na etiqueta. Seque o
produto, especialmente as superficies planas, depois de chuva ou neve. Para remover sujeira ou manchas
dificeis, um limpador de vidros a base de dlcool pode ser usado no metal.

Fixacoes
Para melhor estabilidade e sequranca, aperte os parafusos aproximadamente duas semanas apés a
instalacao. Também aperte o produto pelo menos uma vez por ano para manutencao a longo prazo.

Reparo

No caso de pintura descascada, a parte afetada deve ser limpa e repintada para evitar a formacao de
ferrugem.

Durante o inverno

No inverno, recomenda-se armazenar esse produto em um local seco e longe da umidade, por exemplo,
em um abrigo de jardim ou sob um telhado.

(5. PROTEGER NOSSO MEIO AMBIENTE )

Por favor, lembre-se de levar as embalagens e produtos em final de suas vidas para um centro de descarte
de residuos.

(6. GARANTIA )

Os produtos NATERIAL sao projetados de acordo com os mais altos padrdes de qualidade para produtos
destinados aos consumidores. A garantia de venda cobre um periodo de 2 anos a partir da data de compra
do produto. A garantia cobre todos os defeitos de fabricacao: pecas e elementos em falta, danos ocorridos
em condi¢des normais de uso. Reparos e substitui¢des de pecas nao resultam em uma extensao do periodo
de garantia original.

Exclusoes de garantia

A garantia ndo cobre problemas ou incidentes resultantes do uso indevido do produto. A garantia do

produto é limitada ao valor do produto. Os sequintes casos sdo particularmente excluidos:

« Danos ocorridos durante a instalacao.

- Descoloragdo e manchas resultantes do ndo cumprimento das instru¢des de manutencao.

« Ao abrir a embalagem, tracos de cortadores e de grampos bem como marcas devido ao contato direto
entre a superficie do produto e o solo. (proteja com um papeldo!)

Em caso de problema com seu produto, entre em contato com o gerente do departamento de jardinagem.

Conserve sua fatura ou recibo: esses documentos serao solicitados para o processamento de suas

reivindicacoes.

Agradecemos sua confianca e esperamos que suas expectativas sejam plenamente satisfeitas usando nosso

produto. E importante que saibamos sua opiniao sobre o produto, a fim de o melhora continuamente para

melhor atender as suas necessidades. Portanto, ndo hesite em compartilhar sua opiniao em nosso site.

(7. ESPECIFICACAO TECNICA )
Referéncia @43X53cm
Material (estrutura) ACO
Material (superficie) vidro de PE
Acabamento do mével REVESTIMENTO EM PO

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot (S 00001 - 59790 RONCHIN - Franca
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%~ Introduction )

Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place all of
our efforts into ensuring an excellent quality that meets the needs of the users.

IMPORTANT ! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON
SETTING IT UP, USING IT, AND MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY READ
THIS USER MANUAL BEFORE USING THE PRODUCT. PLEASE PAY ATTENTION TO BASIC WARNINGS
RELATING TO SAFETY WITHIN THIS MANUAL, AND KEEP THE MANUAL FOR LATER REFERENCE.

=Ny IMPORTANT, TO BE KEPT FOR FUTURE REFERENCE
[ PLEASE READ CAREFULLY

(1. IMPORTANT INFORMATION )

If the product is already assembled, please make sure that all screws are tightly fixed before using it. If
the product requires that you assemble it, please make sure upon opening the package that all the
elements needed for setting up the product have been provided. If the product is damaged or has defects,
do not use it and take it back to the nearest store.

(2. SETUP )

We recommend using the product packaging as a surface for setting up the product in order to avoid
damage (scratches, paint stains, dirt...). Before finishing setup, we also recommend not tightening
the screws too much and leaving a bit of play for each element. Once setup is completed, please make
sure that all screws are firmly tightened. This product must be placed on a stable surface. Two adults
are needed to complete the setup of this product.

(3. _USE RECOMMENDATIONS )

This product is intended for home and non-business use outdoors. Keep this product away from flames
or direct heat sources such as outdoor heaters and BBQ grills. If the product has folding parts or extensions,
close them each time before transporting.

(4. CARE AND MAINTENANCE )

We recommend reqular maintenance of your product.

In case of not using the product for an extended period of time, please remember to cover it. Continuous
exposure to weather elements may accelerate deterioration of the product. Using floor pads helps protect
the product from humidity and prevents damage to the floor on which the product is placed (scratches,
stains...). Please protect your pad or your cushion from weather elements. If the product contains wood,
its appearance may show some rough aspect and color changes over time. There are two solutions: let the
wood age naturally or oil the wood to preserve its colour and restore its shine (annual maintenance required).

Cleaning

If you use a cleaning product, it can be applied using a non-abrasive sponge with a mild soap and hot
water. Follow closely the instructions provided with the such products and check to ensure they are
compatible with your product.
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If the product has some fabric element, please follow the care instructions on its label. If your pad or
cushion cover is removable, please follow the washing instructions indicated on the label. Wipe the
product, especially the flat surfaces, after each rain or snow event. To remove dirt or stubborn stains,
an alcohol-based glass window cleaner can be used on the metal.

Fastenings
For better stability and for your safety, tighten the screws once again around two weeks after setup.
Tighten the screws also at least once a year for a long-lasting maintenance.

Repair

In case of paint chipping off, the affected part must be cleaned and repainted in order to avoid formation
of rust.

Wintering
In winter, it is recommended to store this product in a dry location away from humidity, for example in
a garden shelter, or under a roof.

(5. LET'S PROTECT OUR ENVIRONMENT )
Please remember to take packages and products that reach the end of their lives to the waste facility.
(6. WARRANTY )

NATERIAL products are designed according to the highest quality standards for products intended for
the consumer market. This sale warranty covers a period of 2 years as of the date of purchase of the
product. This warranty covers all defects in materials and workmanship: missing parts and elements,
and damage occurring under normal use circumstances. Repair and replacement of parts do not lead
to an extension of the initial warranty period.

Warranty exclusions

This warranty does not cover problems nor incidents resulting from incorrect use of the product. Warranty

coverage is limited to the value of this product. The following cases are particularly excluded:

- Damage occurring during setup.

« Fading colours, or stains resulting from non-compliance with care instructions.

- Upon opening the packaging, traces of cutters and staples, as well as marks resulting from contact
between the product surface and the floor. (Please protect it with cardboard!)

In case of problems with your product, please contact the manager of the Garden department of your

store. Keep your invoice or your receipt: these documents will be requested upon processing any claims.

We thank you for your business and hope that you will be completely satisfied using our product. It is

important for us to know your opinion regarding this product, in order to keep improving it to better

meet your needs. Therefore, please do not hesitate to share your experience with our product on our

website.

(7-_TECHNICAL SPECIFICATION )
Reference (dimension) ®43X53cm
Material (frame) STEEL
Material (surface) glass
Furniture finish POWDER COATING

ADEOQ Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France
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G
Ce produit se recycle, s'il n’est plus utilisable
déposez-le en déchetterie. Notice a trier. Pour en

savoir plus : www.quefairedemesdechets.fr

@ Ceproduitest recyclable. Sil ne peut plus étre utilisé, veuillez I'apporter dans un centre de recyclage
de déchets.

@ Este producto es reciclable. Siya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Este produto é reciclvel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

@ Questo prodotto pud essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ Avtd 1o mpoidv eivat avakukhdatpo. Edv ev pmopei méov va xpnapomoinbei, petagépete my o€ kdrmoto
KEVTPO avakOKAWONG amoppIATY.

@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje byc uzyteczny nalezy dostarczyc go do
punktu zbiérki odpaddéw.

@ 3ot npoaykT MoxeT nepepabaTbiBaTbCA. i OH GoMbLUe He NPUrofeH And Nob3oBaHuA, CaiiTe
€r0 B YTUNM3ALMOHHbIIA LIeHTp.

@ Byn OHIM Kaiita ©Hzeyre kenepi. OHbl api KongaHyFa 601MaiiTbIH XaF faiida, oHbl KaiiTa ©HAeiiTiH
OpTanblKKa TancbIpyblHbI3Abl ©TiHeM3.

@ Lleii npoayKT moxke nepepo6naTuca. flkio Boro Ginbiue He ¢ NPUAATHE ANA BUKOPUCTYBAHHS,
3paiiTe 1ioro B yTUNi3aLiiiHmil LEHTp.

@ Aceast produs este reciclabil. Daca nu mai poate ti folosit, va rugam sa il aduceti intr-un centru de
reciclareade seurilor.

@ Este produto é recicldvel. Se ndo puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de
residuos.

@ This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

I 1

DESCARTE
SELETIVO
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.’ Made in China
CpenaHo B Kutae
KbiTaitga xacanfaH

** Garantie 2 ans / 2 afios de garantia / Garantia de 2 anos / Garanzia 2 anni
/ Eyyonon 2 etwy / Gwarancja 2-letnia / [apanTua 2 roaa / Keningik 2 xbin /
['apaHTia 2 poku / Garantie 2 ani / Garantia 2 anos / 2-year guarantee

04581-060 CALM (Central de Atendimento Leroy
Merlin) Capitais 4020-5376 Demais Regides
0800-0205376

ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - CS00001
59790 RONCHIN - FRANCE

TOB «/lepya MepneH YKpaiHa», Byn. MonsapHa 17a, M.

Kuis 04201, YkpaiHa

MmnopTep\MpoaaseLy V1ML yNonHOMOYeHHoe
NPVYHMMAaTb NPEeTeH3MM Mo KauyecTsy ToBapa:

Ha TepuTopum Poccuinckon depepaun,000
«JIEPYA MEPJTEH BOCTOK», 141031, MO, . MbITULLN,
OcTaLuKoBcKoe Luocce, A.1, PO

Importado e distribuido por LEROY MERLIN
COMPANHIA BRASILEIRA DE BRICOLAGEM CNPJ:
01.438.784/0001-05. Rua Pascoal Pais, n°. 525, 6°
andar cj 61a 64, Vila Cordeiro, Sao Paulo -SP. CEP:

Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy
Merlin Hosted in Leroy Merlin Fourways Store

35 Roos Street Witkoppen Ext 97, Sandton, 2191
Johannesburg, Gauteng, South Africa

MMnopTTayLbl / CaTyLubl / KasakcTaH Pecrny6nvkacbiHaa
©HiM canacbl 60MbIHLLA Hapa3blbIKTapAbl KabbiNganTbiH
ynbIM: «JTepya MepneH KasakcTaH» KLLIC. 050000,
KasakcTaH Pecniy6nukachl, AnMaThl K., KoHaeB KeLLeci,

77 yn, «<PARK VIEW» BO, 6-Ka6aT, 07-KeHce.

MmnopTep / NMpogasel / OpraHn3aums, NpUH1MatoLLas
NpeTeH3MM No KauecTBY NPoAyKLuUM B Pecny6nvike
KasaxcTaH: TOO «Jlepya MepneH KasaxctaH». 050000,
Pecny6nuvka KasaxcTaH, r. Anmarsl, yn. KyHaesa, 8. 77,
bL| «<PARK VIEW», 6 aTax, opuc N° 07.



